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Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Primeira Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, ao vigésimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
excepcionalmente iniciada às 09h23min., com a presença inicial dos senhores vereadores: Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patrício dos Santos, Claudinei de Souza Jesus, Darlan Trindade Carvalho, Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, Francisco Ailton dos Santos, Francisco Ramos da Silva (Chicão Motocross), Leonice Klaus dos Santos, Marcos Roberto Menin, Nilson Pereira da Silva, Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista), Oslen Dias dos Santos (Tuti) e Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires). Ato contínuo, o senhor presidente solicitou do senhor secretário a leitura da Lista de Presença, o qual assim a fez. Verificado o quórum e pedindo a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente Sessão. O senhor Presidente pediu ao soberano plenário 1 minuto de silêncio pelo falecimento dos senhores "Lázaro" Eliezer Moreno Bernal e Florindo Botega. Passando ao Expediente, deu-se a deliberação da Ata da 35a Sessão Ordinária a qual, previamente encaminhada e analisada pelos edis, foi aprovada integralmente. Ato contínuo solicitou do senhor secretário a leitura das correspondências recebidas. OF. N. 049/2025-VER LUCIANO SILVA, de 20 de outubro de 2025. Com os meus cumprimentos, da ordem do vereador Darli Luciano Silva, em conformidade com o que preceitua o código de ética parlamentar, desta Casa, cumpre comunicar Vossa Excelência e demais pares, que não será possível a sua participação na sessão ordinária desta segunda-feira dia 20/10/2025 e outras convocações extraordinárias próximas ipor motivo de viagem a Cuiabá, para tratar de assuntos de interesse do nosso município. Oficio 173/2025-GAB/Ver/EGM 

025 , . Com de 17 de outubro de 2 ~q / 
! ~l~ jos cordiais cumprimentos, por solicitação da vereadora Elisa Gomes Machado, venho através deste, informar e justificar a Vossa Senhoria, a sua ausência na Sessão Ordinária que será realizada no dia 20/10 e extraordinárias próximas por motivos de viagem. Reitero meu compromisso com as atividades legislativas e com o bom andamento dos trabalhos desta Casa de Leis. Certos da :•. preéyisão 
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de Vossa Senhoria neste sentido, antecipo nossos agradecimentos e desejamos

sucesso em vossas realizações. Em seguida, solicitou do senhor secretário a

leitura das matérias em apresentação: Indicação 
n, °  546/2025, de autoria do

vereador Darli Luciano da Silva. I ndicação n.° 547/2025, de autoria do vereador

Darlan Trindade Carvalho. I ndicações n.° 548 e 549/2025, de autoria do

vereador Francisco Ramos da Silva (Chicão Motocross). Indicações 
n.°  550 e 

551/2025, de autoria do vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho.

Projeto de Lei n.° 063/2025 que em súmula: "Autoriza o poder Executivo

Municipal a realizar serviços de infraestrutura, especificamente terraplanagem e

limpeza, na área cedida em uso à associação alta florestense e combate ao câncer

- AACC, e dá outras providências.", de autoria do vereador Oslen Dias dos

Santos (Tuti). Projeto de Lei n.° 064/2025 que em súmula: 
"Reconhece o 

evento passeio ciclístico - família, saúde e bem-estar, realizado anualmente pela

rádio gazeta FM 95.5, como integrante do calendário 
oficial de datas e eventos

do Município de Alta Floresta - MT, e dá outras providências.", de autoria do

vereador Francisco Ailton dos Santos. Projeto de Lei n.° 065/2025 que em

súmula: "Dispõe sobre a padronização, implantação e substituição de placas

indicativas de nomes de ruas, avenidas e logradouros públicos no Município de

Alta Floresta - MT, inclusive mediante parcerias com empresas provadas,

associações de bairro ou entidades civis, observadas as normas de interesse

público e dá outras providências.", de autoria do vereador Francisco Ramos da
Silva (Chicão Motocross). Projeto de Decreto Legislativo 

n. °  012/2025 que em
súmula: "Concede Título de Cidadão Honorário Alta-Florestense ao
senhor Rafael de Carli, e dá outras providências.", de autoria do vereador 

( Francisco Ramos da Silva (Chicão Motocross). Em seguida, passando ao 
usq~! da tribuna, o senhor presidente comunicou aos senhores vereadores que o

tempo destinado a cada um seria de 7 minutos
obedecendo cendo rigorosamente o ~ tempo no telao. O primeiro a utilizar a tribuna foi o vereador Nilson Pereira da

Silva que iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente, os membros da

Mesa Diretora, os demais vereadores, em especial a vereadora Leonice 
us. / 1 
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Agradeceu a Deus pela vida e saúde para dar continuidade aos trabalhos 
legislativos, desejando uma excelente semana a todos. Cumprimentou o 
subtenente do Exército Brasileiro, André Luiz Fagundes, do Tiro de Guerra 
09/001 de Alta Floresta, destacando o relevante trabalho da instituição no 
município. Estendeu os cumprimentos aos atiradores presentes, às autoridades e 
aos cidadãos que acompanhavam a sessão. Registrou ainda os cumprimentos ao 
senhor Wilson, coordenador do bairro Universitário, parabenizando-o pela 
condução das atividades da comunidade e, especialmente, pela festividade do Dia das Crianças. Cumprimentou a senhora Lane, ex-candidata por sua 
coligação, o ex-vereador Rodrigo e demais presentes. Referiu-se ao minuto de 
silêncio solicitado pelo presidente em razão do falecimento de duas 
personalidades do município. Acrescentou homenagem póstuma ao senhor Floriano Botega, pai da senhora Roseli Botega, e ao senhor Elieser Moreno Bernal, conhecido como Lázaro do Autoposto Itaoca. Destacou o legado deixado por ambos, especialmente o senhor Lázaro, pioneiro em Alta Floresta desde a década de 1980, e externou votos de pesar à esposa Simone, ao filho Augusto e demais familiares. Para consolar os enlutados, citou o versículo bíblico de Apocalipse 21:4: "Ele enxugará dos seus olhos toda lágrima. Não haverá mais morte, nem tristeza, nem choro, nem dor, pois a antiga ordem já passou." Na sequência, o vereador parabenizou as igrejas Assembleia de Deus pelos congressos espirituais realizados no fim de semana: no bairro Panorama, liderada pelo pastor Lázaro; no bairro Bom Pastor, na pessoa do pastor Joaquim e sua esposa Rudneia; e no setor H, no centro de Alta Floresta, sob liderança do pastor Israel. Ressaltou a importância dos eventos realizados com louvor e ministração da palavra de Deus. Relatou, ainda, reunião realizada na semana anterior no gabinete do prefeito, com a presença do deputado feder I Costa (MDB e do p federal Juarez / 

presidente da Associação Mato-grossense dos Municípios (AMM), Leonardo Bortolin. Informou que, durante o encontro, o deputado reafirmou o compromisso de destinar R$ 1.100.000,00 para aquisição ônibus para transporte de idosos e atletas do município. O recursa foi 
destina 
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à Secretaria Municipal de Esportes, em nome dos vereadores da bancada do 
MDB: Nilson Pereira da Silva, Claudinei de Jesus e Bernardo Patrício. 
Estiveram presentes os secretários municipais Carlos, Zamir Mendes, Lucinéia 
Martins de Matos, Marcelo Costa, Manuel Bídio, Paulo Moreira, Roberto Patel e 
Claudecio Oliveira. O vereador agradeceu ao deputado pela parceria e reafirmou seu compromisso com ações que beneficiem a população de Alta Floresta. 
Informou que, na madrugada de terça-feira, seguirá viagem a Cuiabá, 
juntamente com os vereadores Marcos Roberto Menin e Adelson, para receber do senador Jaime Campos uma motoniveladora e um trator de pneus, frutos de 
articulação prévia. Agradeceu ao senador pela destinação dos equipamentos, que serão de grande utilidade para o município. Finalizou informando que 
participará, ainda nesta tarde, de uma agenda oficial com o governador do Estado, em Nova Canaã do Norte, desejando a todos uma excelente semana e deixando bênçãos de Deus a todos os presentes. O vereador Francisco Ramos da Silva (Chicáo Motocross) iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente, os membros da Mesa Diretora, a vereadora Leonice e todos os presentes na sessão. Em nome do subtenente Amarildo, estendeu os cumprimentos ao público presente, destacando o trabalho exemplar prestado por ele ao longo dos anos em Alta Floresta, especialmente na Polícia Militar, enaltecendo sua dedicação e contribuição ao município. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente mais uma vez na Câmara, representando a população. Relatou visita realizada na quinta-feira anterior ao Centro Especializado em Reabilitação (CER), onde foi recebido pelo fisioterapeuta Dr. Arnaldo e pela senhora Marta. Durante a visita, tomou conhecimento de diversas demandas estruturais do prédio, como problemas no forro, telhado e pintura. Agradeceu a receptividade dos servidores e informou que protocolou indicaçãosolicitando a reforma geral da unidade, por se tratar de um prédio municipal que necessita de melhorias para melhor atender à população. Além disso, informou ter apresentado indicação para a construção de uma piscina coberta, destinada à reabilitação de pacientes, atende o a solicitações da comunid. dei Segundo o 
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vereador, a piscina localizada ao lado do ginásio de esportes não é adequada 
para fins terapêuticos. Destacou o apoio do Dr. Arnaldo à proposta, que se 
comprometeu em elaborar o projeto necessário para viabilizar a obra. O 
vereador mencionou que há espaço físico disponível ao lado do CER, o que 
facilitaria a construção da piscina. Solicitou apoio do Poder Executivo e da 
Secretaria Municipal de Saúde para a execução do projeto e, se possível, a 
colaboração dos vereadores por meio de emendas impositivas da área da saúde, 
visando garantir recursos para a obra, que, segundo ele, representaria um avanço 
importante para o município na área de reabilitação. Finalizou desejando uma 
semana abençoada a todos, agradecendo a atenção e reiterando votos de que 
Deus abençoe os presentes. O vereador Oslen Dias dos Santos (Tuti) iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente e os demais presentes, 
mencionando de forma descontraída o andamento célere da sessão. Agradeceu a Deus por mais um dia de vida e registrou seus agradecimentos aos membros do Tiro de Guerra pela presença na Casa. Informou que inicialmente não pretendia fazer uso da palavra, mas, em respeito à memória do senhor Florindo Botega (conhecido como Pezão) e do senhor Elieser Moreno Bernal (conhecido como Lázaro), ambos pioneiros de Alta Floresta, sentiu-se na obrigação de se manifestar. Prestou condolências às famílias enlutadas, destacando sua relação de amizade com ambos. Ressaltou que conheceu o senhor Florindo Pezão desde a juventude e que o senhor Lázaro era um ser humano de grande valor. Lamentou as perdas, mencionando que o município tem perdido muitos de seus pioneiros, e refletiu sobre a inevitabilidade da morte. Finalizou pedindo a Deus que conforte os corações dos familiares e amigos dos falecidos, especialmente da senhora Simone e demais entes queridos, desejando que sejam abençoados e amparados neste momento de dor. O vereador Bernardo Patrício dos Santos iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente, os vereadores presentes, a vereadora Leonice, a vereadora Elisa e o vereador Luciano, que acompanhava a /sessão de forma remota. Estendeu os cumprimentos aos representantes p esentantes do Exército Brasileiro .s demais autoridades presentes e à. 
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acompanhava a sessão pela TV Câmara, Rádio Câmara e redes sociais. Desejou 
a todos uma semana abençoada e destacou a importância de continuar 
trabalhando em prol do município. Destacou e prestou homenagem ao senhor 
Manoel Esteves, pioneiro de Alta Floresta, reconhecendo sua dedicação ao 
município por meio do envolvimento em entidades e ações sociais. 
Cumprimentou os assessores do deputado estadual Nininho, em especial Laine, 
Bel e Sidney, que estiveram presentes na cidade. Na sequência, o vereador 
voltou a cobrar do Poder Executivo Municipal a conclusão das obras de 
construção de meios-fios nos bairros onde foi realizado o asfaltamento, citando 
especialmente o bairro Panorama. Ressaltou que, embora tenha havido grande 
volume de pavimentação asfáltica na cidade, viabilizado com apoio de 
autoridades como o prefeito Valdemar Gamba, o senador Jaime Campos e o 
deputado federal Juarez Costa, os meios-fios acabaram ficando de fora em muitos trechos. Segundo o vereador, a ausência dessas estruturas já está 
comprometendo a durabilidade do asfalto, especialmente com o início do período chuvoso. Citou os prejuízos estéticos e estruturais para os moradores que desejam construir calçadas ou melhorar suas residências. Solicitou ao secretário de Obras, senhor Roberto Patel, e ao prefeito municipal, que priorizem essa demanda, finalizando o que já foi iniciado nos bairros. Em outro ponto de sua fala, o vereador comentou sobre emenda impositiva de R$ 207.000,00 destinada inicialmente à construção de uma piscina no bairro Panorama, com o objetivo de atender pessoas com deficiência por meio de hidroterapia. No entanto, após ouvir a indicação apresentada pelo vereador Chicão Motocross, que propôs a construção da piscina no Centro Especializado em Reabilitação (CER), o vereador reconheceu a pertinência da proposta, visto que o CER já conta com estrutura física e equipe técnica adequadas para esse tipo de atendimento. Reconheceu que, para projetos futuros, a ideia de construir a piscina diretamente no CER será considerada, para otimizar os recursos e garantir maior eficiência no uso da estrutura já existente. Ainda em sua fala, informou que deste R$ 207.000,00 -em emenda para a ;Associação de 
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Moradores do bairro Panorama, valor utilizado para a construção de um 
barracão comunitário. A obra já foi iniciada, e há expectativa de que a 
construção comece oficialmente na próxima semana. Comunicou, que, em 
reunião com o deputado estadual Nininho, obteve o compromisso de mais R$ 
300.000,00 em recursos para complementação do barracão, ampliando os 
benefícios à comunidade local. Finalizou agradecendo ao deputado Nininho pelo 
apoio, reforçando o compromisso com o desenvolvimento do bairro Panorama e 
o bem-estar da população local. O vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida 
Pires) iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente, os membros da 
Mesa Diretora, os colegas vereadores e a vereadora Leonice. Estendeu os 
cumprimentos aos alunos do Tiro de Guerra, bem como aos representantes da 
Marinha, do Exército e aos cidadãos presentes, citando nominalmente o senhor 
Oséas, pioneiro do município, e o senhor Amarildo, policial militar atuante em Alta Floresta. O vereador destacou o recente projeto de sua autoria, aprovado pela Câmara Municipal e já sancionado pelo Executivo, que institui o uso do 
aplicativo WhatsApp como canal de comunicação direta entre os cidadãos e o setor responsável pela iluminação pública. A medida visa facilitar a solicitação de reparos, permitindo que o munícipe envie fotos e informações diretamente sobre pontos de iluminação apagados, agilizando o atendimento. Solicitou que o Executivo promova ampla divulgação da nova lei nos canais oficiais do município, para que a população tenha conhecimento e possa utilizá-la de forma eficiente. Relatou, ainda, que teve uma conversa positiva com o vice-prefeito Robson Quintino, que demonstrou apoio à iniciativa. Na sequência, anunciou a apresentação de novo projeto que propõe a implantação do WhatsApp como canal de comunicação nas unidades de saúde dos bairros, substituindo o telefone 

damento dei
convencional. A medida tem como objetivo facilitar o a eng 
consultas, o envio de informações sobre disponibilidade de medicamentos, vacinas e outros serviços. Relatou que a ideia surgiu a partir da solicitação de uma moradora idosa do bairro Panorama, que, embora tivesse dificuldades com ligações, conseggi g comunicar bem por mensagens. O vereador reforçou que 
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os parlamentares, por estarem em contato direto com a população, atuam como 
"para-choques da sociedade" e que muitos projetos nascem dessa escuta direta 
das necessidades do povo. Manifestou sua expectativa de que a proposta seja 
aprovada e implementada, considerando sua utilidade para melhorar a 
comunicação entre a gestão pública e os usuários do SUS no município. Em 
seguida, fez uma análise crítica da situação orçamentária do município, 
demonstrando preocupação com a gestão de recursos públicos. Afirmou que o 
final de ano tende a ser difícil para o Executivo, especialmente em função do 
elevado número de contratações e da falta de planejamento em algumas áreas. 
Parabenizou o avanço das obras de pavimentação asfáltica em bairros como 
Imperial e Cidade Bela, reconhecendo os esforços da administração. No entanto, 
alertou para problemas como a interrupção da construção de meio-fio no Cidade Bela, o que, segundo ele, pode comprometer a durabilidade do asfalto, 
especialmente durante o período chuvoso. Criticou o alto valor gasto com 
eventos, citando o repasse de R$ 2 milhões para a realização da Exposição 
Agropecuária, valor que, segundo o vereador, poderia ter sido captado por meio de emendas parlamentares, Ministério da Cultura ou outras fontes externas, sem 
comprometer os cofres municipais. Alertou que esse gasto excessivo está afetando áreas essenciais, como a saúde e a infraestrutura. Ressaltou que alertou 
previamente a gestão sobre o impacto financeiro desses gastos e reforçou que, caso continue a falta de planejamento, a população poderá ser prejudicada, 
especialmente no primeiro semestre do próximo ano. Finalizou demonstrando 
preocupação com questões operacionais da cidade, como a falta de manutenção em semáforos, já sem funcionamento há mais de dez dias, gerando risco de acidentes. Sugeriu que, caso haja sobra orçamentária da Câmara Municipal, o presidente da Casa possa colaborar com o Executivo para auxiliar em demandasemergenciais. Reforçou a importância do bom uso dos recursos públicos e pediu maior responsabilidade na gestão municipal. A vereadora Leonice Klaus dos Santos iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente, os demais vereadores, e saudando a autoridade a marinha presente na sessão, Ç subtenente _ ~ o/ ~~---„~ 
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e sua esposa Janaína, bem como os jovens do Tiro de Guerra. Destacou o 
trabalho desenvolvido com os jovens, elogiando a dedicação e parabenizando a 
todos os envolvidos pela formação e disciplina proporcionadas. Na sequência, a 
vereadora abordou com ênfase a situação da saúde pública, especialmente no 
contexto da campanha do Outubro Rosa, voltada à prevenção do câncer de 
mama. Afirmou que, este ano, não se sentiu à vontade para participar ou 
divulgar ações relativas à campanha, por considerar que não há estrutura 
suficiente para garantir atendimento digno às mulheres do município. Relatou 
que, em recente reunião com o secretário de saúde, questionou a situação do 
atendimento ginecológico e foi informada de que o município está sem 
ginecologista disponível. Criticou duramente a demora nos atendimentos, 
apontando que há casos de pacientes que aguardam por exames e cirurgias por até dois anos, e quando finalmente são chamados, já não há tempo de tratamento adequado. Destacou que miomas que poderiam ser tratados precocemente evoluem para câncer devido à lentidão do sistema. Disse ser incoerente comemorar ou divulgar ações do Outubro Rosa sem oferecer acesso real e eficaz ao atendimento em saúde da mulher, considerando tal situação uma vergonha para o município. A vereadora relatou visita à médica especialista vascular no Hospital Aliança, a qual lhe mostrou que havia apenas quatro pacientes cadastrados no sistema para atendimento, contrastando com a grande demanda existente no município. Questionou o motivo da baixa procura, se é por falta de comunicação com os pacientes ou falha na regulação. Apontou que os profissionais não têm motivo para mentir sobre essa situação e, por isso, cobrou transparência e seriedade da Secretaria Municipal de Saúde. De forma direta, dirigiu críticas ao atual secretário de saúde, afirmando que não há relação ~rpessoal entre ambos, mas que está na Câmara ara cumprir ,p mprir seu papel de fiscalizadora e representante do povo. Rebateu as acusações de que produz vídeos com informações falsas, garantindo que todos os dados que apresenta são verídicos e podem ser comprovados. A vereadora afirmou que é base do prefeito Valdemar Gamba, e • ue estaria em reunião com ele no dia seguinte para relatar 
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as situações que, segundo ela, o gestor desconhece. Ressaltou que muitas falhas 
da pasta da saúde não chegam ao conhecimento do prefeito, e que irá informá-lo 
pessoalmente. Comentou ainda que procurou o hospital para esclarecer a 
questão das consultas agendadas via município. Foi informada de que, em um 
dos casos, de 20 pacientes encaminhados, apenas oito compareceram. Diante 
disso, levantou a dúvida se os pacientes estão sendo devidamente comunicados 
da consulta, sugerindo uma falha na logística de agendamento e comunicação 
por parte da Secretaria de Saúde. Reforçou que continuará atuando firmemente 
na fiscalização da saúde pública, cobrando melhorias e defendendo os direitos 
da população, principalmente das mulheres. Finalizou reafirmando seu 
compromisso com o povo de Alta Floresta e desejando que todos estejam com Deus. O vereador Marcos Roberto Menin iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente da Câmara, os demais membros da mesa diretora, os 
vereadores presentes no plenário, e os vereadores Luciano e Elisa, que 
acompanham a sessão pelas transmissões da Rádio Câmara e pela internet. Expressou seus sentimentos às famílias do senhor Lázaro e do senhor Florindo Botega (conhecido como Pezão), ambos pioneiros de Alta Floresta e amigos, destacando o legado e a amizade que mantinha com ambos. Cumprimentou ainda o subtenente Amarildo da Polícia Militar, o suboficial da Marinha, Senhor Marcelo, o Sargento J. Nogueira, o subtenente André Luiz Fagundes e sua esposa Janaína, além dos atiradores do Tiro de Guerra, ressaltando a importância de suas presenças. Saudou o senhor Manuel Esteves, o presidente do bairro Universitário, senhor Wilson, o senhor Oséias e todos os demais presentes na sessão, bem como os que acompanham pelas plataformas digitais da Câmara. Na sequência, o vereador destacou a visita do deputado federal Juarez Costa a Alta // Floresta. Informou que participaram de uma reunião na Prefeitura 

Municipal, / T"qual estiveram presentes o vice-prefeito Robson Quintino, vereadores 
 

o 

presidente da Associação Mato-grossense dos Municípios (AMM), Léo Bortolin. Na ocasião, o deputado anunciou a destinação de um ônibus para o município, além de rsos da ordem de $ 2.450.000,00 para o setor do 
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esporte, que já estão sendo cadastrados junto ao Governo Federal. A expectativa 
é de que o recurso seja pago ainda este ano, para execução no ano seguinte, 
beneficiando os desportistas locais com melhores condições estruturais. Relatou 
ainda a participação no encontro de lideranças realizado na pousada do deputado 
estadual Nininho, destacando a força política do parlamentar na região. Citou a 
presença de diversos vereadores e secretários municipais de Alta Floresta, além 
de lideranças e prefeitos de outros municípios. Parabenizou o vereador Oslen 
Dias dos Santos (Tuti) pela organização do evento e salientou que a política se 
faz com diálogo, proximidade com o povo e momentos de descontração, não 
apenas enfrentando críticas e cobranças. Fez uma reflexão sobre as dificuldades 
enfrentadas pelos vereadores no exercício do mandato, comentando que muitas vezes são cobrados por demandas diversas da população, inclusive em questões de caráter pessoal, como auxílio para aquisição de leite, caixões, entre outros. 
Enfatizou que mesmo diante de tanto esforço e dedicação, a classe política é 
constantemente criticada. Ressaltou que muitos que criticam desconhecem a realidade e o peso da função pública. O vereador também incentivou a 
participação da população na campanha de multivacinação, que ocorrerá no sábado, das 7h às 17h, em diversas unidades de saúde do município: PSF Vila Nova, PSF 5 (Cidade Alta), PSF Bom Jesus, PSF Universitário e PSF Santa Bárbara. Reforçou a importância de divulgar amplamente a campanha e garantir a imunização da população, evitando o agravamento de problemas de saúde pública. Por fim, relatou a reunião realizada com o juiz eleitoral, que solicitou o apoio da Câmara na divulgação da biometria do título de eleitor. Alertou que quem não realizar o procedimento poderá perder o título e enfrentar dificuldades para regularização de outros documentos. Encorajou os munícipes a procurarem o cartório eleitoral para se regularizarem e reforçou que votar é um direito mastambém um dever do cidadão. Finalizou desejando uma boa sessão e uma semana abençoada a todos, informando que nesta semana estará em Cuiabá, participando da entrega de maquinários destinada ao município pelo senador Jaime Campos. O vereador Adelson da Suva Rezende iniciou sua fala 
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cumprimentando o senhor presidente, os membros da mesa diretora, os demais 
vereadores, e, em especial, os representantes das forças de segurança presentes 
na sessão: o subtenente Amarildo da Polícia Militar, o suboficial Marcelo, 
Sargento J. Nogueira do Tiro de Guerra e o homenageado do dia, subtenente 
Fagundes, estendendo os cumprimentos à sua família e ao senhor Oséias. 
Saudou todos os presentes no plenário e os que acompanham a sessão pelas 
redes sociais. O parlamentar relatou sua participação, na semana anterior, em 
diversos eventos, destacando as comemorações de 41 anos da Escola Municipal 
Laura Vicuna, a primeira escola infantil de Alta Floresta. Durante o evento, foi 
informado de maneira informal pela secretária de Educação sobre a 
possibilidade de atendimento de uma indicação de sua autoria, referente à 
aquisição do espaço físico ao lado da escola para garantir mais segurança aos 
profissionais da educação, pais e alunos. Parabenizou a todos os envolvidos e 
destacou a importância do avanço. Destacou ainda a visita à Escola 
Presbiteriana, onde participou da tradicional Feira de Ciências, que ocorre 
anualmente e é aberta ao público. Ressaltou o alto nível da educação 
apresentada e a qualidade do evento. Na sequência, o vereador tratou da pauta 
relacionada ao Centro Especializado em Reabilitação (CER), mencionada 
anteriormente pelos vereadores Bernardo e Francisco Ramos da Silva (Chicão 
Motocross). Informou que essa preocupação não é nova e que já foi inicialmente 
levantada pelo ex-vereador Pitoco, que destinou recursos de emenda impositiva no valor de R$ 20 mil ao centro. Contudo, ao visitar a unidade, juntamente com a equipe técnica e o Dr. Arnaldo, verificou que o valor era insuficiente diante das necessidades estruturais da instituição. Dessa forma, destinou integralmente os R$ 207 mil de suas emendas voltadas à saúde para o CER, visando contribuir jzj l com a estruturação da piscina terapêutica. Ressaltou que há rofissionai ` ' 

capacitados e disponíveis no município para atender às demandas da reabilitação aquática, inclusive mencionando o professor Fausto, experiente instrutor 
de 

natação, e um fisioterapeuta recém-contratado. Enfatizou u q e ha condições de 
funcionamento pleno e que a fala do secretário, $o alar falta de profissionais, 
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não corresponde à realidade. Convidou os vereadores a, nas próximas 
oportunidades, refletirem sobre a possibilidade de alocar recursos das emendas 
impositivas em unidades estratégicas como o CER, onde o impacto do 
investimento é direto e abrangente. Abordou a ampliação do direito à licença 
maternidade de 120 para 180 dias às servidoras contratadas temporariamente 
pelo município, assunto discutido anteriormente com os vereadores Professor 
Nilson e Dida Pires. Informou que, embora os primeiros 120 dias sejam pagos pela Previdência, os 60 dias adicionais dependem de um convênio entre o 
município e o INSS, o qual deverá ser estudado para viabilizar a extensão do 
benefício às servidoras não efetivas. Ressaltou a importância da pauta e colocou-se à disposição para somar esforços visando garantir igualdade de direitos. Finalizou abordando a reunião realizada com o juiz eleitoral, reforçando o 
compromisso assumido pela Câmara Municipal de contribuir com a campanha de conscientização sobre a biometria eleitoral. Informou que aproximadamente 3 mil eleitores ainda não realizaram o cadastro biométrico e, caso não o façam, poderão ter o título cancelado, o que compromete outros documentos e o exercício da cidadania. Destacou que votar é um direito e um dever, e que todos devem seguir as exigências estabelecidas pelo Tribunal Regional Eleitoral (TRE). O vereador Darlan Trindade Carvalho cumprimentou o senhor presidente, os demais vereadores e todo o público presente, destacando em especial o subtenente Fagundes e o suboficial Marcelo, enaltecendo a presença dessas autoridades na Câmara Municipal. Ressaltou que, conforme mencionado na audiência pública realizada na sexta-feira, tanto o subtenente Fagundes quanto o oficial Marcelo são autoridades que acompanham regularmente as sessões e participam ativamente, o que é considerado muito importante. O vereador cumprimentou os jovens do Tiro de Guerra, destacando a importânciá da presença deles nas sessões, mesmo reconhecendo a dificuldade de conciliar com o horário de trabalho, e salientou que o Tiro de Guerra e a APAE são as duas instituições que mais têm participado das sessões, ouvindo as demandas e causas apresentadas. Parabenizou essas instituições' pela participação Registr u 
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seu contentamento com a audiência pública realizada na sexta-feira, que 
abordou a valorização salarial da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros, além 
da saúde mental. Destacou que a audiência foi produtiva, contando com a 
presença de vereadores da região e representantes de deputados estaduais, e 
demonstrou confiança de que as reivindicações serão consideradas pelo 
governador, que tem realizado um excelente trabalho no estado, embora tenha 
apresentado falhas na área de segurança pública. Enfatizou que a audiência 
obteve grande êxito. O vereador manifestou sua preocupação quanto à demora 
na resposta ao requerimento enviado ao Departamento de Trânsito subordinado 
a Secretaria de Cidades, que levou cerca de 20 dias para ser respondido. Relatou 
que, ao encontrar o coordenador do departamento, este solicitou mais prazo para 
responder, destacando que o requerimento era simples, mas sofreu uma demora 
extensa, semelhante à lentidão na realização de melhorias no trânsito da cidade. 
Informou que realizou uma fiscalização em relação ao caminhão responsável pela pintura das faixas contínuas, constatando que o veículo permaneceu parado por mais de 15 dias, fato que contribui para a insegurança no trânsito local, que vem se tornando cada vez mais perigoso. Ressaltou a necessidade urgente de melhorias na sinalização do trânsito em Alta Floresta, o que não tem sido atendido pelo Departamento de Trânsito. Por fim, destacou a existência de diversas placas de sinalização, como placas de pare, de advertência, de indicação e de regulamentação, que estão expostas às intempéries sem a devida manutenção. Dirigiu-se ao secretário de Cidade, senhor Paulo Moreira, responsável pelo departamento, dizendo que, caso ele não consiga dar conta das demandas, que repasse as placas para que o vereador possa colocá-las nos locais adequados, especialmente em pontos críticos onde ocorreram acidentes recentes,/ enfatizando que a sinalização adequada é responsabilidade do poder público. Em aparte o vereador Dida Pires parabenizou o vereador Darlan e manifestou sua preocupação com a gestão pública. Destacou que, apesar do envio de recursos financeiros para uma festividade, observa-se uma dificuldade na contratação de um engenheiro de trafes 1esde janeiro para reatiza~tudos de engenharia 
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trânsito. Ressaltou a cobrança constante sobre a sinalização e a identificação dos 
bairros, mencionando que muitas ruas são de difícil localização, o que faz com 
que as pessoas dependam muito dos aplicativos de GPS, o que classificou como 
vergonhoso. O vereador observou que, no período de 20 a 31 de outubro, as 
sessões na Câmara Municipal continuarão sendo infrutíferas, comparando-as a 
"pregar no deserto". Enfatizou que, apesar das reclamações e manifestações dos 
vereadores, nada tem avançado, e advertiu que no próximo ano os parlamentares 
devem analisar cuidadosamente os projetos antes de votá-los para evitar que 
continuem sendo inúteis perante a sociedade, resultando em vergonha para o 
Legislativo. Retomando sua fala, o vereador Darlan esclareceu que não votou no 
projeto mencionado e que não votará em futuros projetos que possam trazer 
prejuízo para o município. Apontou dados relevantes contidos no requerimento, 
informando que, neste ano, foram realizados aproximadamente 4.860 metros de 
pintura, o que equivale a quase 5 km de sinalização em um ano. Destacou que 
essa sinalização não tem durado, mencionando a baixa qualidade da tinta 
utilizada. Além disso, informou que há ainda 52 latas de tinta paradas, segundo 
o processo licitatório. O vereador questionou por que a sinalização não tem sido 
realizada de forma adequada, ressaltando que já registrou em suas redes sociais 
outro acidente ocorrido na avenida Amazonas e que, em reunião, afirmou que "a 
mão de Deus" tem impedido que tragédias aconteçam nesses pontos. Alertou 
que, caso uma tragédia ocorra referindo-se a um local onde já houve a morte de 
um jovem a cerca de 100 metros, a responsabilidade será atribuída à 
administração pública, ao prefeito e ao secretário, pois existem mais de dez 
indicações feitas para aquele local, uma demanda simples de ser atendida. 
Concordou com o vereador Dida ao afirmar que o final do ano s 

/}~ 
/ q era dificil, pois a~ 

maquina pública já apresenta sinais de paralisação devido à falta de recursos 
para a realização de serviços essenciais, como sinalização e limpeza urbana. 
Expressou a esperança de que, pelo menos, as demandas simples que garantem 
segurança no município sejam atendidas, sem respostas superficiais ou 
desculpas, como ocprreu com o requerimento citado. Finalizou agradece o e 
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desejando um ótimo dia a todos. O vereador Claudinei de Souza Jesus iniciou

cumprimentando o senhor presidente, os vereadores presentes, a vereadora

Leonice e o público presente. Agradeceu a presença de amigos e familiares,

destacando especificamente Zezão, seu Manoel Esteves, Samuel, Zenildo,

Amarildo, Janaina, esposa do homenageado do dia, e seu 
filho Marcos. O 

vereador mencionou a visita do deputado federal Joarez Costa à cidade de Alta

Floresta na semana anterior, qualificando-a como muito importante. Informou
que recursos foram anunciados para o município e expressou a expectativa de

que, em conjunto com a prefeitura, esses recursos possam atender à população,

com destaque especial para o esporte, área que mais foi contemplada. Destacou

a necessidade dos recursos para a secretaria de Esporte, representada por Zamir,

para dar continuidade às ações. Agradeceu à secretaria de Obras pela retomada

do asfaltamento da rua Manuel Nogueira, no 
bairro Cidade Bela, que esteve

paralisado por mais de 15 dias devido à falta de tubos e outros materiais.
Manifestou a expectativa de que a obra seja concluída antes do período chuvoso,

beneficiando as três ruas restantes no bairro. Agradeceu à equipe de engenharia
da prefeitura pelo acompanhamento da obra na avenida das Orquídeas, no 

bairro Jardim das Flores, ressaltando que algumas pendências com o projeto estão

sendo resolvidas e que a obra está em ritmo acelerado, com previsão de término

da drenagem e início da pavimentação asfáltica ainda naquela semana.

Manifestou solidariedade ao pedido do vereador Chicão Motocross quanto à

construção de uma piscina no Centro de Especializado em Reabilitação (CER),

ressaltando que Alta Floresta conta atualmente com apenas uma piscina para

práticas esportivas e fisioterapia, localizada ao lado do ginásio de esportes, que
não atende a demanda devido à alta 

concorrência. Destacou a importância d,~ uma nova piscina no complexo do CER para atender à população que necessita

de tratamentos como hidroginástica. Expressou intenção de destinar sua emenda

impositiva para viabilizar a entrega da piscina à comunidade até o ano seguinte
em concordancia com o vereador Bernardo. O vereador falou também sobre o

un 
Tiro de Guerra, de  o o subtenente Fa d g , s, presente  na se~~ão, e o 

i, 
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sargento J. Nogueira, que continuará na função, enquanto Fagundes se despedirá 
no final do ano após cumprir suas responsabilidades em Alta Floresta. Relatou 
sua experiência como ex-atirador, mencionando as dificuldades enfrentadas 
pelos jovens, que conciliam trabalho, estudo e serviço militar. Enfatizou o 
orgulho que o Tiro de Guerra representa para a cidade. Agradeceu a presença do 
comandante da Marinha e Subtenente Amarildo, presente na sessão, e 
parabenizou o vereador Adelson pela homenagem prestada, expressando desejo 
de querer ter participado diretamente da homenagem. Finalizou parabenizando o 
Tiro de Guerra e todos os presentes, ressaltando que o final do ano se aproxima, 
momento em que os jovens receberão sua reservista, simbolizando sua passagem 
pelo exército brasileiro. O vereador Francisco Ailton dos Santos cumprimentou 
o público presente, os colegas vereadores, destacando a vereadora Leonice e a 
vereadora Elisa, que está em viagem, mas acompanhando os trabalhos. Informou 
que será breve e comunicou aos demais vereadores que o contrato com a 
empresa AGER, firmado no ano anterior, está próximo do vencimento. 
Ressaltou que, surpreendentemente, a empresa estará em Alta Floresta na 
semana corrente, especificamente no dia 22, quarta-feira, a partir das 13 horas, 
realizando atendimento ao público na Praça do Avião. O vereador mencionou a 
AGER SINOP, órgão regulador e fiscalizador da empresa de água de Alta 
Floresta, e destacou o fato curioso de que, somente agora que o contrato está 
vencendo, a empresa demonstra presença no município. Informou ainda que, no dia 23, às 14 horas, haverá uma audiência pública no Ministério Público, à qual os vereadores foram convidados. Finalizou comentando que somente após um ano da vigência do contrato é que a situação veio à tona, na ocasião da votação r 

omentou sobre a 
do novo contrato. Em aparte, o vereador Claudinei de Jesus c ~ j~ 
fala do vereador Francisco Ailton dos Santos, sugerindo que a AGER SINOP teria despertado para a necessidade de maior atuação em Alta Floresta porque outra empresa já apresentou seu trabalho e estrutura no município. Ressaltou que, provavelmente, a presença da concorrente teria motivado a AGER SINOP que possui contrato com a prefeitura estão a ara p g dã~-adua, a intensif car suas 
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ações. Retomando sua fala, o vereador Francisco Ailton esclareceu que a 
empresa AGIRF Agência Municipal de Regulação e Fiscalização, que 
recentemente se apresentou ao município, tem realizado atendimentos em várias 
cidades do estado, inclusive inaugurou uma agência em Guarantã, conforme 
vídeos enviados ao vereador. Observou que a presença da AGIRF pode ter 
motivado a atual empresa a intensificar seus atendimentos ao público, diante da 
possibilidade de não renovação do contrato. Comentou sobre o encontro de 
autoridades realizado na pousada do deputado Nininho, classificando-o como um momento importante de diálogo entre várias lideranças regionais e 
vereadores do município. Agradeceu ao deputado Ninir ho pela atenção às 
demandas de Alta Floresta e região. Parabenizou Leandro e Chicão Motocross pela realização da quarta festa do eletricista no Rotary Clube, da qual participou após o encontro na pousada, e desejou sucesso para a próxima edição, 
colocando-se à disposição para colaborar. Referiu-se à batalha para a conclusão total do asfaltamento no bairro Cidade Bela, destacando o empenho do prefeito no atendimento dessa demanda, apesar das paralisações provocadas pelas chuvas, e manifestou esperança na finalização das obras ainda este ano. Informou que moradores do bairro Bom Jesus solicitaram informações sobre o Parque Zoobotanico. Comunicou que no último sábado houve uma visita técnica com o IBAMA, orientando a população para que não alimente os animais, ressaltando que eles devem se alimentar naturalmente na selva. O vereador mencionou que a obra do parque, que estava paralisada, retomará esta semana e será concluída em breve. Ainda sobre o parque, informou que o parquinho da associação está quase finalizado, com a instalação da cerca e dos portões, e que a entrega da obra pelos pedreiros está prevista para esta semana, possibilitando ainauguração. Acrescentou que o parquinho foi instalado no ano anterior e que no futuro serão construídos uma academia ao ar livre e um campo de vôlei de areia. Finalizou desejando uma semana abençoada a todos e declarou que todos fiquem com Deus. Passando a Ordem do Dia. Foram lidas e submetidas deliberação do plenário as seguintes proposituras: 1)yÀto n,° 005/202  que em /í 
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súmula: "Reporto-me a Vossa Excelência para comunicar-lhe que, no exercício 
da prerrogativa prevista no §1°,  do Art. 45 c/c artigo 59, § 10, inciso IV, ambos 
da Lei Orgânica do Município, decidi opor veto total ao Projeto de Lei n° 
046/2025, de iniciativa do Legislativo Municipal, que "Altera o inciso V do Art. 
12 da Lei Municipal 2.759/2022 e dá outras providências".", de autoria do 
Executivo Municipal. O qual não havendo discussão, foi colocado em votação, 
sendo rejeitado por maioria. Constando os votos contrários dos vereadores 
Adelson da Silva Rezende, Claudinei de Souza Jesus, Darlan Trindade 
Carvalho, Darli Luciano da Silva, Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, 
Francisco Ramos da Silva (Chicão Motocross), Francisco Ailton dos Santos, 
Leonice Klaus dos Santos, Marcos Roberto Menin, Nilson Pereira da Silva, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista) e Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires). E o voto favorável do vereador Bernardo Patrício dos Santos. 2) Veto n.° 006/2025 que em súmula: "Reporto-me a Vossa Excelência para comunicar-lhe que, no exercício da prerrogativa prevista no § 1 °, do art. 45 c/c artigo 59, § l , inciso IV, ambos da Lei Orgânica do Município, decidi opor veto total ao Projeto de Lei n° 047/2025, de iniciativa do Legislativo Municipal, que "Altera redação dos artigos I" e 2" da Lei n.° 2.885/2023, que dispõe sobre regularização de edificações e dá outras providências.", de autoria do Executivo Municipal. O qual não havendo discussão, foi colocado em votação, sendo rejeitado por maioria. Constando os votos contrários dos vereadores Adelson da Silva Rezende, Claudinei de Souza Jesus, Darlan Trindade Carvalho, Darli Luciano da Silva, Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, Francisco Ramos da Silva (Chicão Motocross), Francisco Ailton dos Santos, Leonice Klaus dos Santos, Marcos Roberto Menin, Nilson Pereira da / Silva, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista) e / Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires). E o voto favorável do vereador Bernardo Patrício dos Santos. 3) Projeta de Lei n ° 050/2025 que em súmula: "Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação, no site oficial da prefeitura municipal de alta floresta, de demonstrativos mensaisda .arrecadação e da 
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destinação dos recursos provenientes da aplicação de multas de trânsito, e dá 
outras providências.", de autoria do vereador Darlan Trindade Carvalho. A qual 
não havendo discussão, foi colocada em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 4) Projeto de Lei n.° 056/2025 que em súmula: "Dispõe sobre o 
incentivo à fixação de códigos QR em vias e locais públicos para acesso à 
prestação digital dos serviços públicos no âmbito do Município de Alta Floresta 
- MT, e dá outras providências.", de autoria do vereador Francisco Ailton dos 
Santos. A qual não havendo discussão, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 5) Projeto de Decreto Legislativo n.° 008/2025 em 
súmula: "Concede título de cidadão honorário Alta-Florestense ao senhor Jairo 
Cézar da Silva, e dá outras providências.", de autoria do vereador Darli Luciano 
da Silva. A qual não havendo discussão, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 6) Projeto de Decreto Legislativo n.° 009/2025 que 
em súmula: "Concede título de cidadão honorário Alta-Florestense ao senhor 
Melchior Sezar Favetti, e dá outras providências.", de autoria do vereador 
Marcos Roberto Menin. A qual não havendo discussão, foi colocada em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. 7) Projeto de Decreto Legislativo n.° 
010/2025 que em súmula: "Concede título de cidadão honorário Alta-
Florestense ao senhor José Alves de Oliveira, e dá outras providências.", de 
autoria do vereador Darlan Trindade Carvalho. A qual não havendo discussão, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 8) Moção n.° 
095/2025 que em súmula: "Congratulações à Dra. Jéssica Brenda do 
Nascimento de Sousa, Cirurgiã-Dentista, especialista em Ortodontia e 
Harmonização Facial, com aperfeiçoamento em Odontopediatria e Endodontia, pelos relevantes serviços prestados à população alta florestense e pela exemplar 
trajetória de superação, dedicação e compromisso com a saúde e a autoestima de seus pacientes.", de autoria do vereador Francisco Ailton dos Santos. A qual havendo discussão foi debatida pelo autor da propositura que acrescentou razões a homenageada, enaltecendo e parabenizando. Não havendo mais discussão, foi 
colocada em votação, sendo aprovada, por unanimada . 
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096/2025 que em súmula: "Congratulações ao Subtenente do Exército Brasileiro 
André Luiz Fagundes, pelo seu relevante serviço prestado à comunidade de Alta 
Floresta.", de autoria do vereador Adelson da Silva Rezende. A qual havendo 
discussão foi debatida pelo autor da propositura que acrescentou razões ao 
homenageado, enaltecendo e parabenizando. Não havendo mais discussão, foi 
colocada em votação, sendo aprovada, por unanimidade. 10) Indicação n.° 
545/2025 que em súmula: "Indica Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. 
Valdemar Gamba, com cópias aos Secretários Robson Quintino (Secretaria 
Municipal de Governo) e Carlos do Nascimento (Secretaria Municipal de 
Fazenda) que promova ações no sentido de encaminhar a esta Câmara Municipal 
projeto de lei que trate sobre a obrigatoriedade do seguro garantia em obras 
públicas, com o objetivo de assegurar o cumprimento das obrigações contratuais e dos prazos estabelecidos nos contratos de construção firmados pelo Poder 
Público Municipal.", de autoria do vereador Darli Luciano da Silva. A não 
havendo discussão, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Encerrada a pauta dos trabalhos, neste momento o vereador Claudinei de Souza Jesus, na qualidade de presidente da comissão de legislação, justiça e redação final, solicitou que fosse colocada sob deliberação do plenário, Pedido de 
Dispensa de Redação Final dos Projetos de lei n.° 050 e 056/2025, de autoria do legislativo e os Projetos de Decreto Legislativo n.° 009, e 010/2025, de autoria do Legislativo, sendo aprovada por unanimidade. Em Explicações Pessoais, o senhor presidente convidou todos os vereadores para participar do Pit Stop contra violência às 8h00min que será realizado entrega de panfletos em frente à Câmara Municipal. Nada havendo em Assuntos Gerais. O senhor presidente informou que a ata desta Sessão seria redigida e deliberada conformadisposição regimental. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos, às 10h58min., o Senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão, e eu, Matheus Henrique Armani, Agente Legislativo Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata -que após lida e achada 
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conforme, vai por mim subscrita, deliberada, autografada e assinada pelos 
membros da mesa diretora e demais vereadores. 
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